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ObpaTHana 3aga4a

P77

} Xp ebp +8
yp ebp + 12
exchange:
. 3 mponor ¢yHKLuUM zp ebp +16
mov edi, [ebp + 8] ; (1)
mov edx, [ebp + 12] ; (2)
mov ecx, [ebp + 16] ; (3)
mov ebx, [edx] ; (4)
mov esi, [ecx] ; (5)
mov eax, [edi] ; (6)
mov [edx], eax ;5 (7)
mov [ecx], ebx ; (8)
mov [edi], esi ;5 (9)
. 3 2nunor ¢yHKUUu




MaccuBbl — pasmelleHne B NaMATH

T A[L];

e Maccus anemeHTOB TMNA T, pa3mep maccmea — L
e MaccuB pacnonaraetca B HenpepbiBHOM 6/10ke namaATn

pasmepom L * sizeof (T) 6ant

char string[12];

int val[5];

double a[3];

char *p[3];

x+12
X+4 X+8 x+12 X+ 16 x+ 20
| |
X+8 X+ 16
X+4 X+8 x+12

X+ 24



[locTyn K anemeHTam maccmBa

T A[L];
e Maccue anemeHTOB TMNA T, pasmep maccmea — L

e NneHTUPUKaTOp A MOXKET UCNOb30BaATbCA KaK

yKa3aTesib Ha 31eMeHT maccuBa ¢ uHagekcom 0. Tun
yKasatena—T*

int vall[5]; } 1 [ 5 [ 2 | 1 | 3

X X+4 X+8 x+12 x+ 16 x+ 20

e 3341a4M ...



Jec Ycnosue OnucaHue

JE ZF PasHo / Honb

JNE ~ZF He paBHo / He HO/b

JS SF OTpuuaTenbHoe Yncno

JNS ~SF HeoTpuuatenbHoe Yncao

JG ~(SFAOF)&~ZF |bonblie (3HaKoBble yncna)

JGE ~(SFAOF) Bonblwe nnbo paBHO
(3HaKoBble Yncna)

JL (SFAOF) MeHbLe (3HaKoBble Yncna)

JLE (SFAOF) | ZF MeHblie nmbo paBHO
(3HaKoBblE Yncna)

JA ~CF&~ZF Bonbuwe (4Yncna 6e3 3HaKa)

JB CF MeHbue (Yncna 6e3 3HaKa)
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YcnoBHaA nepeaaya AaHHbIX

val = Test ? Then Expr : Else Expr;

val = x>y ? X-y : y-X;

nt = I(Test); tmp _val = Then_ Expr;

if (nt) goto Else; val = Else Expr;

val = Then_ Expr; t = Test;

goto Done; if (t) val = tmp val;
Else:

val = Else Expr;
Done:




int absdiff(int x, int y) {

int result;

if (x > y) {
result = x-y;
} else {
result = y-x;

¥

return result;

¥
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edi X

esi Yy

absdiff:

mov edx,
sub edx,
mov eax,
sub eax,
cmp edi,

cmovg eax, edx

edi
esil
esil
edi
esi

; tmp_val:edx = x-y

result:eax = y-x

; Compare Xx:y

If >, result:eax = tmp val:edx




OnepaTo

int pcount _do(unsigned x) {
int result = 0;
do {
result += x & 0x1;
X >>=1;
} while (x);
return result;

}

0 do-while

int pcount_do(unsigned x) {
int result = 0;

loop:
result += x & Ox1;
X >>=1;
if (x)
goto loop;

return result;

¥

10
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OnepaTtop do-while

int pcount _do(unsigned x) {
int result = 0;

edx X loop:
ecx result result += x & 0x1;
X >>=1;
if (x)
goto loop;
return result;
}
mov ecx, © 5 result = ©
L2: ; loop:
mov eax, edx
and eax, 1 5 t=x&1
add ecx, eax ; result += t
shr edx, 1 5 X >>=1
jne .L2 5 If !9, goto loop 1




OnepaTtop while

int pcount_while(unsigned x) {
int result = 0;
while (x) {
result += x & 0x1;
X >>= 1;
}

return result;

}

int pcount_do(unsigned x) {
int result = 0;

loop:
if (!x) goto done;
result += x & 0x1;

X >>= 1;
goto loop;
done:

return result;

}

int pcount_do(unsigned x) {
int result = 0;
if (!x) goto done;

loop:
result += x & 0x1;
X >>= 1;
if (x)
goto loop;
done:

return result;

}
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Onepatop for

#define WSIZE 8*sizeof(int)

int pcount_for(unsigned x) {
int 1i;
int result = 0;
for (i = @; 1 < WSIZE; i++) {
unsigned mask = 1 << 1i;
result += (x & mask) != 0;

}

return result;

}

int pcount_for gt(unsigned x) {
int 1i;
int result = 0;
1= 0;
if (!1(i < WSIZE))
goto done;
loop:
{
unsigned mask = 1 << i;
result += (x & mask) != 0;

}
i++;
if (i < WSIZE)
goto loop;
done:

return result;

¥
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int fib(int x) { // x >= 1
int i;
int p_pred =
int pred = 1;
int res = 1;
X=-3
for (i = 0; 1 < x; i++) {
res = p _pred + pred;
p_pred = pred;
pred = res;

9;

}

return res;

Pernctp | 3HayeHue

ecx X
edx p_pred
ebx pred
eax res

fib:
push ebp
mov  ebp,
push ebx
mov  ecx,
xor edx,
mov ebx,
mov  eax,
dec ecx
jecxz .end
.loop:
lea eax,
mov edx,
mov ebx,
loop .loop
.end:
pop ebx
pop ebp

ret

esp

dword [ebp + 8]
edx

1

1

[edx + ebx]
ebx
eax

e

e

p_pred
pred
res




int fib(int x) { // x >= 1
int i;
int p pred =
int pred 1;
int res = 1;
X--3
for (i = 0; 1 < x; i++) {
res = p _pred + pred;
p_pred = pred;
pred = res;

9;

}

return res;

Pernctp | 3HayeHue

ecx X
edx p_pred
ebx pred
eax res

fib:
push ebp
mov  ebp,
push ebx
mov  ecx,
xor edx,
mov ebx,
mov  eax,
dec ecx
jecxz .end
.loop:
lea eax,
mov edx,
mov ebx,
loop .loop
.end:
pop ebx
pop ebp

ret

esp

dword [ebp + 8]
edx

1

1

[edx + ebx]
ebx
eax

%
X

; p_pred
; pred
; res




int fib(int x) { // x >= 1
int i;
int p_pred =
int pred = 1;
int res = 1;
X=-3
for (1 =0; 1 < x; i++) {
res = p _pred + pred;
p_pred = pred;
pred = res;

9;

¥

return res;

Pernctp | 3HayeHue

ecx X
edx p_pred
ebx pred
eax res

fib:
push ebp
mov  ebp,
push ebx
mov  ecx,
xor edx,
mov ebx,
mov  eax,
dec ecx
jecxz .end
.loop:
lea eax,
mov edx,
mov ebx,
loop .loop
.end:
pop ebx
pop ebp

ret

esp

dword [ebp + 8]
edx

1

1

[edx + ebx]
ebx
eax

e

e

p_pred
pred
res




int fib(int x) { // x >= 1
int i;
int p_pred =
int pred = 1;
int res = 1;
X=-3
for (i = 0; 1 < x; i++) {
res = p _pred + pred;
p_pred = pred;
pred = res;

9;

}

return res;

Pernctp | 3HayeHue

ecx X
edx p_pred
ebx pred
eax res

fib:
push ebp
mov  ebp,
push ebx
mov  ecx,
xor edx,
mov ebx,
mov  eax,
dec ecx
jecxz .end
.loop:
lea eax,
mov edx,
mov ebx,
loop .loop
.end:
pop ebx
pop ebp

ret

esp

dword [ebp + 8]
edx

1

1

[edx + ebx]
ebx
eax

e

e

p_pred
pred
res




